



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA DIN ORADEA
FACULTATEA DE ȘTIINȚE

Adresa: Str. Universității nr. 1, Oradea, România
Telefon: +40 259 408161 sau +40 259 408430
Pagina <http://www.facultatea-stiinte-oradea.ro>

Nr. 1947 / 21.10.2014

TABEL NOMINAL

cuprinzând studenții Facultății de Științe care beneficiază de reducerea cu 50% a taxei de școlarizare pentru anul universitar 2014/2015, conform Anexei 3 a HS nr. 45 / 29.09.2014:

Notă, conform Anexei 3 a HS nr. 45 / 29.09.2014:

Taxa de școlarizare redusă se va plăti în proporții egale în primele două tranșe fără a se aplica reducerea de plată cu anticipație.

Neplata sau plata parțială a taxei reduse în primele două tranșe (la confirmarea locului și în luna ianuarie) atrage după sine neacordarea în continuare a facilității. Din luna ianuarie se recalculează taxa de școlarizare integrală.

Nr. crt.	Numele și prenumele	Specializarea	Anul de studii	Motivația
Studii universitare de licență				
1	Ceban Anastasia	Biologie	I	Absolventă a Universității din Oradea
2	Hoșman Larisa	Biologie	I	Studentă în paralel la Universitatea din Oradea
3	Kelemen Dalma Ingrid	Biologie	I	Studentă în paralel la Universitatea din Oradea
4	Kocza (Deng) Emese	Biologie	I	Studentă în paralel la Universitatea din Oradea
5	Hunyadi (Matiuța Hunyadi) Ilona Eszter	Biologie	III	Absolventă a Universității din Oradea
6	Maghiar Ioana Romelia	Biologie	III	Studentă în paralel la Universitatea din Oradea
7	Chichneșdi Manuela Cătălina	Chimie	I	Studentă în paralel la Universitatea din Oradea
8	Nagy (Bursașiu) Denisa Diana	Chimie	I	Absolventă a Universității din Oradea
9	Pafca Alexandra	Chimie	II	Absolventă a Universității din Oradea
10	Pue (Toia) Teodora Marioara	Chimie	II	Absolventă a Universității din Oradea
11	Ardelean Ioana Ligia	Chimie	III	Absolventă a Universității din Oradea

12	Bălănean Ștefania Daniela	Chimie	III	Studentă în paralel la Universitatea din Oradea
13	Venter Anica Angelica	Chimie	III	Absolventă a Universității din Oradea
14	Bara George Cicerone	Fizică medicală	I	Absolvent al Institutului de Învățământ Superior Oradea
15	Guțu Bogdan	Fizică medicală	I	Absolvent al Universității din Oradea
16	Mocanu Andrei Marius	Fizică medicală	I	Student în paralel la Universitatea din Oradea
17	Pancu (Gall) Monika	Fizică medicală	I	Absolventă a Universității din Oradea
18	Sărăcuț Cristian Olimpiu	Fizică medicală	I	Student în paralel la Universitatea din Oradea
19	Stanciu Laura Claudia	Fizică medicală	I	Absolventă a Universității din Oradea
20	Crețu Sorin Florin	Fizică medicală	II	Absolvent al Universității din Oradea
21	Hălmăjan Dates Gheorghe	Fizică medicală	II	Absolvent al Universității din Oradea
22	Birta Anca Daniela	Informatică	I	Studentă în paralel la Universitatea din Oradea
23	Covaci Florina Ramona	Informatică	I	Absolventă a Universității din Oradea
24	Enciu Lorela Catinca	Informatică	I	Absolventă a Universității din Oradea
25	Opal Izabella Elisabeta	Informatică	I	Absolventă a Universității din Oradea
26	Vesselenyi Tibor Szabolcs	Informatică	I	Student în paralel la Universitatea din Oradea
27	Bordaș Daniel George	Informatică	III	Absolvent al Universității din Oradea
28	Oneț Sorina Loredana	Matematică	I	Studentă în paralel la Universitatea din Oradea
29	Soran Ionuț Gheorghe	Matematică	I	Studentă în paralel la Universitatea din Oradea
30	Tuș Alexandra Simina	Matematică	I	Studentă în paralel la Universitatea din Oradea
31	Vesa Adrian Mircea	Matematică	II	Absolvent al Universității din Oradea
32	Nedea Iuliu Alexandru	Matematică	III	Absolvent al Universității din Oradea
33	Pușcău (Marta) Ioana Felicia	Matematică	III	Absolventă a Universității din Oradea
34	Selejan (Cîmpan) Raluca Diana	Matematică	III	Absolventă a Universității din Oradea
Studii universitare de master				
35	Roșu Roxandra Bianca	Chimie structurală și aplicativă	I	Studentă în paralel la Universitatea din Oradea
36	Urs Ioana Delia	Chimie	I	Studentă în paralel la

		structurală și aplicativă		Universitatea din Oradea
37	Cibi Anișoara Mihaela	Fizica explorărilor și terapiilor biomedicale	I	Absolventă a Universității din Oradea
38	Domokos (Teușdea) Alexandrina Florina	Fizica explorărilor și terapiilor biomedicale	I	Absolventă a Universității din Oradea
39	Antonescu Liliana Sanda	Sisteme distribuite în Internet	I	Absolventă a Universității din Oradea

DECAN

prof.univ.dr. Sanda Monica Filip



SECRETAR ȘEF FACULTATE

Marcela Lenuța Ștefan

A handwritten signature in black ink, appearing to be "ML Ștefan".